
Trail Running 2022

Wat is jouw loopniveau

Number of responses: 3263

ik ben een snelle loper ik ben een goede loper ik ben een middelmatige

loper

ik ben een trage loper
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Aan hoeveel trails neem je of ga je deelnemen in 2022 ?

Number of responses: 3261
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Deelname events anno 2022 

Number of responses: 3260

Ik neem aan minder events

deel dan voor corona

ik neem aan evenveel events

deel dan voor corona

ik neem aan meer events

deel dan voor corona

Ik neem niet meer deel aan

events
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751 (23.04%)
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Wat is de reden dat je aan minder events deelneemt 

Number of responses: 713

De economische crisis - het is te duur

geworden

ik loop liever alleen

covid-19 baart me nog steeds zorgen

Ik heb minder tijd in het weekend
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Times Chosen

256 (35.90%)

114 (15.99%)

84 (11.78%)

415 (58.20%)



Ik volg soms op training al lopend een gedownloade gpx- route

Number of responses: 690

ja via mijn sporthorloge ja via mijn smartphone nooit
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Wanneer neem jij deel aan een trail event

Number of responses: 3261

is mijn voorkeur is mogelijk liever niet

zaterdagvoormiddag zaterdagnamiddag zondagvoormiddag zondagnamiddag after work ( avond in

de week )
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Duid aan op welke feestdagen je kan/wil deelnemen aan een trail event 

Number of responses: 3159

Nieuwjaar

Paaszondag

Paasmaandag

Onze lieve heer hemelvaart donderdag

Pinkstermaandag

Nationale feestdag 

1 november

Wapenstilstand (11.11)

Kerstmis

2de Kerstdag
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Duid aan in welk seizoen je aan trailrunning event deelneemt

Number of responses: 3253

Winter

Lente

Zomer

Herfst
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2493 (76.64%)

2937 (90.29%)

2286 (70.27%)

3002 (92.28%)



Welke van onderstaande items MOETEN aanwezig zijn op een trail event

Number of responses: 3262

tijdsregistratie 1737 53.35% 1222 37.53% 297 9.12%   1.56 0.66

Finish Medaille 464 14.25% 1388 42.64% 1403 43.1%   2.29 0.7

T-shirt van event 188 5.78% 1666 51.2% 1400 43.02%   2.37 0.59

Bevoorrading onderweg 2080 63.84% 1081 33.18% 97 2.98%   1.39 0.55

Bevoorrading aan Finish 2215 68.11% 929 28.57% 108 3.32%   1.35 0.54

kilometer aanduiding 721 22.15% 1730 53.15% 804 24.7%   2.03 0.68

Parcours - markering / afpijling 2714 83.28% 505 15.5% 40 1.23%   1.18 0.41

gezamelijke start 756 23.21% 1725 52.96% 776 23.83%   2.01 0.69

Aanwezigheid After Trail ( food & drinks ) 682 20.95% 2006 61.63% 567 17.42%   1.96 0.62

aanwezigheid van fotograaf 210 6.45% 1943 59.71% 1101 33.84%   2.27 0.57

bewaring sporttassen 1203 36.95% 1557 47.82% 496 15.23%   1.78 0.69

douches 562 17.25% 1967 60.37% 729 22.38%   2.05 0.63

mogelijkheid tot annuleren en

(gedeeltelijk) geld terugkrijgen
1244 38.21% 1727 53.04% 285 8.75%   1.71 0.62

op voorhand beschikbaar stellen van de

routes via GPX bestand
948 29.12% 1827 56.11% 481 14.77%   1.86 0.65
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Hoe ver wil jij je anno 2022 verplaatsen ( auto , openbaar vervoer, .. ) om deel te

nemen aan een Trail event 

Number of responses: 3261

minder dan 50km Tussen 51 en 99 km Tussen 100 en 200km Meer dan 200km
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Zou jij deelnemen aan een trail zonder tijdsregistratie

Number of responses: 3260

ja, ik verkies zelfs zonder ja, maar ik verkies toch liever met neen
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Zou jij deelnemen aan een trail zonder markering / bepijling, waarbij je zelf moet

navigeren met gpx

Number of responses: 3262

ja neen
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Zou jij deelnemen aan een trail met enkel vrije starts

Number of responses: 3261
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